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Дебата в парламенті над становищем Канади су 
проти Великої Британії на випадок війни

ПОЛЬСЬКЕ ВІЙСЬКО УБИЛО У ВРОЦ- КИТАЙСЬКА НАРОДНА АРМІЯ ЕВАКУ-
УВАЛА МІСТО ТІСН ТСІН.

;

Робітничий посол з Вінніпегу Аж. С. Вудсворт поставив внесок, деяких дотепів на його а- 
щоб Канада відмовилася брати відповідальність за комплі- дресу,^ Кеннеді відтягнув свої 
кіиПі виникаючі з закордонної політики Великої Британії. стттзвнГ с^?ред галасу урядових 
— Другий віниіпегський посол, консерватист В. В. Кеннеді, 
накидався особисто на Вудсворта, щоб його здискредиту- стл 
вати. — Підчас випадів Кеннеді в салі повставало велике

ЛАВКУ ТРОХ БЕЗРОБІТНИХ,посліуУі оплесків консервати-

Далі Кеннеді пригадав факт,
замішання І консервативний посол мусів кілька разів від- що Вудсворт сидів на свом\ 
кликати свої слова, звернені на адресу Вудсворта. Ь Польщі арештовано більше як 80 комуністів, яких обвинува

чується в протидержавній діяльности.
Війська генерала Фен Ю-Сяна були змушені відступити перед 

ордами манджурського диктатора Чан Цо-Ліна.місці, коли парлямент відроче- 
; но 2. березня і посли співали 
національний тими. Перед при
буттям на сесію Гіпс і Вудс
ворт були присутні на бенкеті місті Вроплавку відбулася пе- 
Королівського Товариства Me- РЄД ратушем демонстрація $ез- 

да супроти Великої Британії багато людей живе тепер в Ка- талюргії, і коли по скінченню ооітних, які ді магалис .ніч 
на випадок війни. Дебата була наді? бенкету співано національний моги й роботи.

резолюцією робіт- Війни е результатом недопи- гимн- вони оба сиділи на своіх 
ничого посла з лівнічно-цен сання в закордонній дннльо- і 
трального Вінніпегу Дж. С. матії. Канада все ще борика- 
Вудсворта, яка звучала

В понеділок. 22. березня, в Дальше в західніх провінці- 
каиадійському парляменті вела-1 ях е великі мас,» чужинецько- 
си дебата над тим. яке стано- го населення. А що, як би ви-

Варшава, 20. березня. — В Тієн Тсін, Китай, 22. березня. 
Це місто з 750,000 жителями 

тайну комуністичну друкарню і зістало дьогодня цілком 
сконфіскувала багато комуні- оване військами народньої ар

мії. які відступають до Пекіну 
перед ордами манджурського 
диктатора Чан Цо-Ліна та йо
го союзників з провінції Шан- 
ту'нґ. ,

Після відходу останнього 
відділу жовнірів народньої ар
мії на центральний залізничнії 
двірець, звідки вони від’їхали 
до Пекіну, В МІСТІ '‘ПОЯВИЛИСЯ 
нагло жовніри генерала Лі Чін- 
Ліна, бувшого губернатора 
провінції Чіглі, який е союзни
ком генерала Чан Цо-Ліна. Во
ни були сховані в японській і 
французькій дільницях і виру-

протидержавній "діяльности. 
Поліція викрила у Варшаві

шили на місто в автомобілях.
Розбрикавшіся жовніри Лі 

Чін-Ліна почали стріляти для 
своєї розривки і ранили бага
то людей.

Пекін, Китай, 23. березня. 
Члени китайського уряду, який 
зрезиґнував в суботу, задержа
ли тимчасово Лої пости на 
просьбу президента.

З головної кватнри народ
ньої армії н Пекіні повідомля
ють про евакуацію Тієн Тешу 
й загальний відступ військ тої 
армії. Чи будуть робитися за
ходи вдержати Пекін, покищо 
не вирішено.

Залізниця між Тієн Тсіном і 
Пекіном находиться в руках 
відступаючої народньої армії.

евак\-више повинна занимати Каш,- бухла війна з країною, з якої
стичної літератури.

Минулої неділі на вулицях 
Варшави прийшло до сутички 
між польськими фашіслами і 
робітниками. Боротьба поча
лася з того, що фашісти напа
ли на робітниче віче, на якому 
посол Бриль говорив про від
носини в Радянському. Союзі, 
звідки посол недавно повер-

Міські власти викликали вій-викликана МІСЦЯХ сько, яке почало стріляти на
Проти цього Вудсворт знову безробітних і 3 з них убИло а

більше як 50 ранило.ється під тягарем довгу, затя- запротестував і в салі знову 
; гияипгп iiiiuar VHHVmï ВІЙНИ СПИНИВСЯ крик І гамір. Бу.іЬ 4V-і 

V що буде, як вибухне слідую- ™ послів З сильними голосами,! Варшава, 18. березня
які кричали: “відтягни", "сі- Польщі переводяться масові 
дай" “порядок”. арештування комуністів. Доге-

На’ домагання Вудсворта і на чер арештовано більше як 80 
прнказ спікера Кеннеді мусів осіб, яких обвинувачується в

“Постановляється, шо 
думку цеї палати, Канада по-і

У

ча війна?, винна відмовитися прнняти
відповідальність за ком- Протестує проти військової 

плікації, виникаючі з закор
донної політики Злученого Ко-

всяку
h пропаганди генерала 

МекБраєна.
НУВ.

знову відтягнути свої слова. 
Але на цьому не скінчилося.ролівства”.

Підчас дебати консерватив 
ний посол з полуднево-цен- мови, виголошеної генералом каже, що Вудсворт і Гіпс були 
трального Вінніпегу В. В. Кен- МекБраєком, шефом штабу де
келі накидався особисто на парламенту національної обо- 
Вудсворта і хотів його за вся- рони, в (якій .той офіцир зая-

енльнд за військовим

Вудсворт запитував з поо- В УЖГОРОДІ РОЗПУЩЕНО КОМУНІ
СТИЧНУ МІСЬКУ РАДУ.

ініціяторами Вінніпегсько- 
го страйку.

Кеннеді почав говорити даліку ціну здискредитувати. Він 
закидав робітничому послові нриготуванніШ- Він сильно про

тестує проти того, щоб публи- 
чний слуТЙ поШирківан політи-

ВИВ( я НАТИСКАЮТЬ НА АРМІЮ ГЕН. ФЕН 
Ю-СЯНА З ТРОХ СТОРІН

і сказав, що Вудсворт і Гіпс 
були головними ініціяторами Чехословацька влада на Прикарпатській Україні переводить 

масові арештування серед комсомольців.
яких той ніколи нетакі річи, 

робив, і в наслідок того в пар- ґенеральноговіннінеґського 
страйку в 1919 році.

Вудсворт не дав докінчити
чну пропаганду того рода.

і крики. » Також адмірал Джелико під-
Вудсворт протестував проти давав недавно гадку, щоб Ка- ^^”Нв|дтягне'^ня цях р ^ казу чехословацького уряду, почала масові арештування се

не був головним ініціатором в Ужгороді розпущено вчера ред членів Комуністичного Со-
міську раду, яка складалася в юза Молоді.

’ більшості! з комуністів. Роз-

ляменті повставало замішання
Відень, 23. лютого. — 3 на- на Прикарпатській Україні роз-»

Лондон, 23. березня. — Де
пеші з Пекіну повідомляють 
про повну поражку армії гене
рала Фен Ю-Сяна, який боров
ся за визвіл Китаю зпід пану
вання закордонних капіталі
стів і був сторонником Радян
ського Союза.

Військо генерала Лі Чін-Лі- 
на, бувшого губернатора про
вінції Чіглі і союзника ман
джурського диктатора Чан Цо- 
Ліна, прогнало армію Фен Ю- 
Сяна з міста Тієн Tain і паста-

невмісних та безосновних заки нада давала по 10 мілюнів до- півночі, війська генерала By 
Пей-Фу. з полудня і жовніри 
ген. Лі Чін-Ліна з провінції 
Шантунґ. Маючи з Трох сторін 
численних ворогів, армія Фен 
Ю-Сяна відступає до Пекіну.

Поражка Фен Ю-Сяна приве
де правдоподібно до утворен
ня нового уряду і назначений 
нового президента. Тепері
шній президент Туан Чі Джуі 
був сторонником Фен Ю-Сяна.

Китай є тепер без централь
ного уряду. Дотеперішній у- 
рид зрезигнував в суботу після 
демонстрації китайських сту- 

нати- Дентів проти приняття ультіма- 
війська Чан Цо-Ліна з ] ту великих держав.

дарів річно через чотири -роки 
на заплачений за фльоту кру- страйку, а прибув до Вінніпегу 
жляків. Є це серіозні заяви, які коли страйк тревав вже три ти-

дів консервативного посла і 
домагався їх відкликання. На 
жадання спікера (голови) пар
ламенту, Кеннеді кілька разів 
примушений був відкликати 
те, що сказав про Вудсворта.
Канадійці хочуть бути більши

ми Бритійцями, ніж самі 
Бритійці.

Поліція переводить арешту- 
иання серед комсомольців не 
лише в Ужгороді, але і в инших 
містах а навіть селах Прикар
патської України. Влада обви
нувачує арештованих у проти
державній дія^т

пуск міської ради викликав се
ред населення велике обурен-

жшвимагають обговорення в пар-
В звнзку з цим він сказав, толнменті ня.що не бу- ДОМІНІЯЛЬНИЙ уряд перепер то-.Вудсворт заявив 

де розбирати законні подроби- законопроект, якого бать-1
ком був Мієн, 
вався Мієн і

Відень, 20. березня. — Телє- 
зір. І Грама з У жгороду повідомляє.як наглоці конституційного становища 

Канади. Канадійцям завжди го дино перебив що чехословацька поліція на ьности.
Вудсвортові. Консервативний 

може її мати, провідник заявив, що Вудс-j
ворено, що як ця домшія хоче
автономії, то
Цьому може бути правда. Він ворт є не на місці і не має пра

ва виголошувати промови. ІЦо-

Промовляючн до свого внес
ку. Вудсворт завважав, що Ка
надійці стараються бути біль
шими Бритійцями, ніж самі 
Бритійці. Багато Канадіяцїв є 
того переконання, що вони не 
доросли ще, щоб заопікувати
ся самі собою.

ЧЕРВОНИЙ ПРАПОР НАД МІСЬКОЮ 
РАДОЮ В БЕРМОНДСІ.

не каже нічого про тих, що ма
ють такий погляд. до заяви, що він був батьком повило там губернатором зно

ву ген. Лі Чін-Ліна.
На армію Фен Ю-Сяна 

екають

Однак він думає, шо ціле згаданого законе, то він ви
питана статусу імперії й за- кида£ Ці: твердження, 
кордонної політики повинно! Але як лише Мієн cm, Вудс- 
бути обговорене дуже широко «орт зараз забрав слово . пов

торив свою заяву, після чого 
Мієн знову був на ногах і о- 
правдував себе.

В салі спинився великий шум 
і заколот. По Мієнові хотів го
ворити МІНІСтер справедливо
сті! Лапойнт, але серед зага.ть- 
ного-чфику він не міг прийїи 
до слова.

Лондон, 23 березня. — Бер- 
мондсі, дільниця Лондону, за
селена переважно робітника
ми. рішила вивісити над своєю 
міською радою червоний ора

тор іншій лівій четвертині но
вого червоного прапора.

Секретар ради Дж. А. В. Доґ- 
лес сказав, що вивішенням чер
воного прапора не мається на
міру оказати непошанування 

Вона пішла за приміром сво- для Юніон Джеку. Серед мі- 
єї сестри дільниці Беттерсі, Я- І ських дільниць зростає стрем- 
ка вже від років має червоний ління мати на міських радах 
прапор над міською радою

і що Канада повніша вирішити 
справу за себе.
Кеннеді хоче, щоб парлямент 

похоронив резолюцію без 
жадної церемонії.

Потім він згадав про заяву 
Мієна в Гсмилтоні, яка не була 
прихильно принята багатьома 
консерватистамн. Наприклад,
М. Л. Чорч заявив, що політи
ка Мієна означала би канадій-

автономію, а якщо Кана- Консервативний посол Кен- 
неді. який забрав слово по 

19Н році вона не була би пі- Вудсвортові, відразу поставив
питання, що було мотивом для Нарешті привернено спокій.

Згадуючи про уваги Чорча, внесення такої резолюції? Яку
ціль можна осягнути резолюці- бах спікерові вдалося нарешті 

худобиною? ею > шо криється за нею? На привернути спокій і він сказав ш°б геГ’6 ДІЛЬИИШ нах°Дився вщор.
Кеннеді ВІДТЯГНУТИ

ЗА ГОЛОВУ ФЕН Ю-СЯНА ВИЗНАЧЕНО 
$1,000,000 НАГОРОДИ.пор.

ську
да мала би автономію, то в Шангай, Китай, 23. березня, рала Чан Цо-Ліна і його союз- 

Часогіис “Ді Шангай Івнінг ників, машинові кріси стере- 
Міські радні в Бермондсі, рий Юніон Джек був вже вино- каже_ що військовий гу- жуть брами закордонних лєга-

більшість котрих належить до шений, то Бермондсі рішила;Г,ернатор Шантунґу визначив цій в Пекіні.
Партії Праці, постановили,, купити новий червоний пра- нагОр0Ду в сумі одного ^іліо- Манджурські війська Чан

на доларів за голову генерала Цо-Ліна заня.ти Тієн Тсін сьо- 
Фен Ю-Сяна. коменданта ки- годня ран,?, прогнавши з міста 

І тайської народньої армії. війська ген. Фен Ю-Сяна.
:---------- Народна армія відступає на

Пекін, Китай, 23. березня. всіх фронтах і виглядає, що 
В часі, як війська генерала Фен | вона дійде аж до Калгану/ 125 
Ю-Сяна відступають до Пекі- миль на північний 
ну перед гострим атаком гене- Пекіну.

свої власні прапори, а що ста-
шда до війни

По кількох неуспішних спро-
Вудсворт запитав

"Чи ми є німою
Чи нас мусять гнати на війну?/01"0 Думку резолюція повинна послові 
Прийшов час, коли ми мусимо бути похоронена парламентом його заяву, що спричинила ці-

без жадної церемонії. СТРАЙКЕРІВ ПАСЕЙКУ ВІДКИНУЛИ 
ПРОПОЗИЦІЮ ДЕЙВИСА

лий заколот.
Консервативного посла ду-j На кінці своє і промови Кен- 

Говорячн більше директно і же вразило слово “відмовити- неді сказав, що резолюція має 
до резолюції. Вудсворт поста- ся" в резолюції Вудсворта і він на ціди викликати незгоду і по

питаний. чи Канада має за- старався доказати, що Канада служити для агітації. _____
В дебаті забирав ще слово і

французький независимий по-; Пасейк, Н. Дж., 19. березня. 
Кеннеді закинув Вудсаорто- сол Генрі Бураса, а після нього — Страйкуючі текстільні ро

ві, що він поставив свою резо- промовляв через пару мінут бітники, число котрих дійшлб 
люцію з метою приподобатнея сед Джордж Перлі, який по- до 15,000, категорично відмов- 
малій групі агітаторів, а далі ставив внесок, щоб дебату від- ляються приняти умови пола- 
закинув йому нещирість у по- дожити. Таким чином ре^олю- годження страйку, предложені

ція Вудсворта опинилася на секретарем праці Дейвисом.
сить вдержувати дуже тісні Це викликало шум і крик в самому кінці програми парля- Ткачі будуть продовжати 
зносини зі Злученими Держа- парляменті. Почулися голоси: менту і нема виглядів, щоб во- страйк, поки не дібються полі- 
вами. а також не без значіння є “відтягни”, “порядок" і т. д. на прийшла на денний порядок пшення умов праці, 
той факт, що населення Кана- Серед того замішання встав підчас цеї сесії. Комітет страйкерів вже по
дії складається головно з двох Вудсворт і як лише зміг прий- До резолюції мав ще гово- відомив секретаря праці, що 
рас, англьо-саксонської і фран- ти до слова, зажадав від спіке- рити премієр Кінг і багато ин- його лляну не принято і що 
цузької. Якщо в майбутньому ра.‘щоб Кеннеді відтягнув свою ШИх послів, але через те. що j страйк буде продовжатися.

консерватист Кеннеді забрав Одночасно полковник Джан- 
Спікер відразу заявив, що час своїми нападами на Буде- сой. віцепрезидент головної 

така мова не є парламентарна ворта, їх промови не були ви- текстільної фабрики "Ботані 
і мусить бути відтягнена. Пі- голошені. Волстед",, післав до Вашинґ-

вирішити ці справи самі за 
себе”.

захід від■

вив
кордонну політику, а якщо ні. вступила до війни зі своєї вла- 
то найвищий час, щоб вона пісної волі. тону донос на страйковий комі

тет, в якому каже, що “цей 
страйк комуністичний і викли
каний в інтересах комуністич
ної пропаганди в Злучених 
Державах”.

НІМЕЧЧИНА ЗАЖАДАЄ ВИЯСНЕННЯмала.
Що буде, як вибухне війна між 

Францією а Великою 
Британією?

і

Берлін, 23. березня. .— Ні
меччина зажадає дипльоматн-

Берлін, 23. березня 
иецький парлямент ухвалив 
сьогодня вотум довіри для уря
ду за його політику у відно
шенню до Ліги Націй.

Комуністи й націоналісти по
ставили були внески з висло
вом недовіри для уряду, але 
підчас голосування вони про
валилися.

Ні-
Гіро те, що ткачі голодува

ли й голодують, полковник не ІЧНОІО дорогою вияснення від
! бразилійського уряду, чому 
Бразилія виступила в Женеві 
проти приняття Німеччини до 
Ліги Націй і ради Ліги.

Є очевидним, що Канада му- ставленню внеску.

згадував.

Венкувер, Б. К., 22. березня.
— Карпентерн, камінярі й му
лярі у Венкувері повідомили 
через свої юнії контракторів 
міста, що від 1. травня вони 
будуть працювати пять 
на тиждень. Вони не будуть до- вповні виправдує 
магатися ніякої зміни в платні, тичне домагання.

В тутешніх урядових кругах 
уважають, що виступ Бразилії 
проти Німеччини рівнаеться 

днів “неприязному актові’’, який
вибухла би війна між Франці- заяву, 
єю а Великою Британією, то 
положення Канади стало б Відновляйте передплату на 

“Укр. Роб. Вісти"!
дипльома-■>!дуже Трудним.
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